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NuView Parents and Guardians:

With the new school year upon us, we wanted to remind you of our School Health Policies: 
It is our School Policy to contact the parent/guardian of any pupil who shows any of the following conditions: 
1. Fever - greater than 100F oral or axillary 
2. Vomiting --one episode 
3. Diarrhea - 2 or more episodes of loose stools 
4. Persistent coughing, runny nose, and/or sneezing 
5. An open, draining wound 
6. Any sign of infectious disease 
7. Conjunctivitis (pink eye) 
8. Poor personal hygiene 
The school nurse will contact the parent/guardian to request them to pick up the child. Before returning to school, the child must be symptom free for twenty-four hours without fever-reducing medicine. If appropriate, a medical doctor's note will be needed for readmission. If your child is sick, below is a brief guide to follow on whether your child should stay home.
Please keep your child home in the event of the following: 
Diarrhea: 2 or more loose stools - may return when symptom free for 24 hrs. 
Cold: sneezing, coughing, yellow/green discharge, loss of appetite- may return when symptom free for 24 hrs. 
Severe Coughing: child gets red or blue in the face, high-pitched and/ or barking croupy breath sounds- may return when symptom free for 24 hrs. 
Fever: 100 F or above oral, axillary - may return when symptom free for 24 hours without fever reducing medicine (such as Tylenol or Motrin). 
Pink Eye: tears, redness, itching, irritation of the eye, swelling, pus or yellow/ green discharge.   Your physician decides when your child may return to school. Medical note needed for re--admission. 
Vomiting: may return when symptom free for 24 hrs. 
PLEASE NOTE: any student who is absent must bring a note upon return to school which explains the reason for the absence. A Doctor's note is required for any absence of 3 or more days. The school may request a doctor's note at any time for clearance to return to school after an illness. 
Thank you for keeping our school community healthy and safe!
Padres y tutores de NuView:

Con el nuevo año escolar a la vuelta de la esquina, queremos recordarles nuestras Políticas de Salud Escolar:

Es nuestra política escolar contactar al padre/tutor de cualquier alumno que muestre alguna de las siguientes condiciones:

1. Fiebre - superior a 100F oral o axilar

2. Vómitos --un episodio

3. Diarrea - 2 o más episodios de heces sueltas

4. Tos persistente, goteo nasal y/o estornudos

5. Una herida abierta que drena

6. Cualquier signo de enfermedad infecciosa

7. Conjuntivitis (ojo rosado)

8. Mala higiene personal

La enfermera de la escuela se comunicará con los padres/tutores para solicitarles que recojan al niño. Antes de regresar a la escuela, el niño debe estar libre de síntomas durante veinticuatro horas sin medicamentos para bajar la fiebre. Si corresponde, se necesitará una nota del médico para la readmisión. Si su hijo está enfermo, a continuación encontrará una breve guía a seguir sobre si su hijo debe quedarse en casa.

Por favor, mantenga a su hijo en casa en caso de lo siguiente:

Diarrea: 2 o más heces blandas; pueden regresar cuando no haya síntomas durante 24 horas.

Resfriado: estornudos, tos, secreción amarilla/verdosa, pérdida de apetito; puede regresar cuando no haya síntomas durante 24 horas.

Tos severa: el niño se enrojece o se pone azul en la cara, sonidos respiratorios agudos y/o ladradores; pueden regresar cuando no haya síntomas durante 24 horas.

Fiebre: 100 F o más por vía oral, axilar: puede regresar cuando no haya síntomas durante 24 horas sin medicamentos para reducir la fiebre (como Tylenol o Motrin).

Conjuntivitis: lágrimas, enrojecimiento, picazón, irritación del ojo, hinchazón, pus o secreción amarilla/verdosa. Su médico decide cuándo su hijo puede regresar a la escuela. Se necesita nota médica para la readmisión.

Vómitos: pueden regresar cuando no haya síntomas durante 24 horas.

TENGA EN CUENTA: cualquier estudiante que esté ausente debe traer una nota al regresar a la escuela que explique el motivo de la ausencia. Se requiere una nota del médico para cualquier ausencia de 3 o más días. La escuela puede solicitar una nota del médico en cualquier momento para autorizar el regreso a la escuela después de una enfermedad.

¡Gracias por mantener a nuestra comunidad escolar sana y segura!
